



Anunț de presă

Data 05.12.2023

Finalizarea proiectului „ Creșterea competitivității societății KOMORA ENGINEERING SRL prin achiziția de active corporale și necorporale ”

KOMORA ENGINEERING SRL, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului „**Creșterea competitivității societății KOMORA ENGINEERING SRL prin achiziția de active corporale și necorporale**”, cod MySMIS 138172, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea competitivității firmei KOMORA ENGINEERING SRL și consolidarea poziției acesteia pe piața generată de codul CAEN 7112 - “Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea” ca urmare a dezvoltării capitalului uman din cadrul companiei, concomitent cu dotarea cu echipamente performante necesare extinderii și diversificării gamei de servicii existente.

Obiectivele specifice ale proiectului au în vedere:

1. Diversificarea activității firmei prin prestarea de noi servicii aferente codului CAEN 7112 - “Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea”, concomitent cu îmbunătățirea semnificativă a serviciilor existente;
2. Creșterea eficienței energetice prin re tehnologizarea fluxului de prestări servicii și achiziționarea de instalații care folosesc surse de energie regenerabilă;
3. Asigurarea egalității de șanse prin angajarea cel puțin a unei persoane ce va proveni din categorii de persoane defavorizate.

Rezultatele proiectului:

Rezultatul nr. 1: Trei noi servicii introduse până la sfârșitul perioadei de implementare a proiectului, concomitent cu îmbunătățirea semnificativa a serviciilor existente;

Rezultatul nr. 2: Eficiența energetică crescută la finalizarea implementării proiectului ca urmare a utilizării instalațiilor care folosesc surse de energie regenerabilă;

Rezultatul nr. 3: Cel puțin o persoană nou angajată ce va proveni dintr-o categorie de persoane defavorizate, ca urmare a implementării prezentului proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 7.005.706,11 RON, din care valoarea contribuției din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 4.198.169,13 RON.

Impactul investiției la nivelul regiunii: trei noi servicii prestate în regiune și crearea de noi locuri de muncă dintre care unul este pentru o persoană provenită dintr-o categorie defavorizată.

Date de contact beneficiar:

Municipiul Călărași, Str. Rahova nr. 169, jud. Călărași,
 Tel.: 0722.530.993, Mail: cosmin.dragomir@komora.ro



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020